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1. Veranschaulichen Sie die Zustandsgleichung eines Mols eines idealen Gases,
indem Sie das Volumen als Funktion von Druck und Temperatur darstellen.
R = 8 J/(mol K). Welche Darstellungsverfahren bieten sich an?

2. Gegeben sei die Funktion f :R xR — R mit f(x,y) := sin(x)sin(y). Skizzieren
Sie auf [0,27] x [0,27], an welchen Stellen diese Funktion null ist, an wel-
chen Stellen sie einen positiven Wert hat und an welchen Stellen sie einen
negativen Wert hat.

3. Geben Sie zu®! f(x,y):=x? die Gleichung der Tangentialebene fiir (xg, yo) =
(3,2) an.

Ll flx,y) =2
statt f(x):=xY
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